

飞流直下2000点 大户重新吃盒饭

失守 2000

据新华社上海9月16日专电(记者 潘清) 尽管央行出台了下调贷款利率和部分金融机构存款准备金率的利好政策,但仍难以抵消全球股市暴跌对A股市场的拖累。昨天,上证综指失守2000点重要心理关口,并出现4%以上的巨大跌幅。

当日上证综指跳空30点,以2049.81点大幅低开,而这一点位最终成为全天的最高点。最终收报1986.64点,较前一交易日大跌4.47%,全天振幅为3.63%。当日沪指创出了1974.39点的本轮调整新低,这同时也是其过去22个月来的最低点。

深市当日走势明显强于沪市,深证成指收盘报6873.61点,跌幅为0.89%。

伴随股指下挫,当日沪深两市仅分别有179只和146只交易品种上涨。不计ST个股和未股改股,两市仅6只个股涨停,跌停个股则超过30只。与近期持续的“地量”水平相比,当日沪深两市成交量明显放大,总量接近490亿元,显示有恐慌性抛盘出现。

同时,受息差减少利空影响,银行类个股出现大面积跌停。在工行、建行等权重股跌停的拖累下,权重指标股板块当日绝大多数个股大幅下挫。其中,“A股第一权重股”中石油跌幅超过4%。



一位股民躺在空荡荡的大厅里,无奈地看着大盘下挫。 CFP

趴下!

“但愿人长久,千里共婵娟”,这个中秋节,全球的股市可真的是千里共“婵娟”了,一起跌。“雷曼破产”的利空把全球股市一同打趴下:美股创“9·11”以来最大跌幅,港股低开1000点,A股一举击破2000点。那么,此举到底意味着什么呢?

“雷电”交加

雷曼兄弟破产+“双率”下调,重挫A股

“雷”指的是“雷曼兄弟”带来的美式利空:受雷曼兄弟申请破产保护、美林同意出售给美国银行等消息的影响,投资者纷纷卖出金融类股票,拖累全球股市大跌。而“电”则指我国政府的“双率”(央行自9月16日

起下调1年期人民币贷款基准利率0.27个百分点,存款基准利率保持不变,同时下调中小金融机构人民币存款准备金率1个百分点)同时下调措施。很明显,这对银行股是一个利空(存贷差减小)。如此一来,银行股当然

有理由放弃抵抗,开盘便直奔跌停了事。既然格林斯潘都毫不客气地说:“美国遭遇了百年一遇的金融危机,将有更多大型金融机构在这场危机中倒下”。那大家也有心理准备了,金融机构所面临的潜在风险可想而知。

谁的利好?

钢铁、纺织等行业将受到积极影响

这一次“双率”下降,大家已经达成“对银行股是利空”的共识,但大家在传统思维上仍习惯将之视为政府的救市举措。既是救市,那这对

谁是利好?对于众多A股上市公司来说,央行降息无疑是一个正面的消息。相信此次降低贷款利息,会使一些企业的

日子稍微好过一点。尽管对于银行股不是利好,但对于钢铁、机械等资金密集型行业,以及纺织等制造业和工商业的积极作用则是确定的。

继续下跌?

部分券商研究人员表示,跌幅可能会超出预期。

事隔22个月,上证综指昨日再度回到“1”时代,十年成本线也岌岌可危。那么,大盘还存在多少下跌空间,后市是否存在交易机会呢?对此,部分券商研究人员表示,市场难以改变下跌趋势,跌幅可能会超出预期。

德邦证券研究所认为,由于出台“双降”政策,将使整个银行业面临的形势更加严峻,加上该板块权重最大,因此大盘上行受到较大制约,未来依然处在下降通道中。

光大证券研究所黄学军认为,股指再创新低,说明股权风险溢价继续扩大。他认为,长期看,股票是否见底,还取决于宏观经济下的盈利预期的改变和经济转型的成败,以及整个供求关系的平衡。 综合

股民心态

又回到吃盒饭的年代

“这一轮牛市太短,还没来得及享受胜利果实,又回到吃盒饭的年代了。”黄先生是南京一位炒股大户,昨天大盘跌破2000点,他欲哭无泪。

“开盘前我还抱有一丝侥幸,因为雷曼兄弟破产的消息前几天网上就有了,而且早上地产股还在涨。但是后来看到银行股跌停,我就知道不好。”去年大牛市中,黄先生和一帮股友赚得盆满钵满,每天中午都是大家轮流掏钱请客,到南京各家有特色的饭馆吃饭;去年,黄先生还买了一辆汽车。“现在被打回原形了,”黄先生无奈地说。

跌吧,反正都套死了

记者昨日在南京多家券商营业厅内采访时发现,股市跌破2000点那一瞬间,股民们并没有太激烈反应,很多股民对连续的跌跌不休已经麻木了。

“我说吧,要跌破2000点,当时你们都不信。”一位中年股民对身边的人群说。原来,他在2400点时就预测要跌破2000点,当时周围的股民都认为他看得太空中。“我当时做过一个计算,今年最低能看到1950点,市盈率才比较合理,但没想到来得这么快。”该股民告诉记者,他今年年初就撤出了大部分资金,只留少部分资金在里面做短线。

另一位女股民看着满盘皆绿的大盘也连连摇头,“跌吧跌吧,反正都套死了,谁也不会割在地板上。”

快报记者 王海燕 石成

全球同此萧条

美国股市: “9·11”后最大跌幅

15日,纽约股市遭遇恐慌性抛售。道琼斯指数重挫逾500点,标准普尔下跌近5%,创“9·11”恐怖袭击以来的最大单日跌幅。

伦敦股市: 下跌3.92%

15日,《金融时报》100种股票平均价格指数以5204.2点收盘,比前一交易日下降212.5点,跌幅高达3.92%,是今年1月21日以来最大跌幅。

法国股市: 下跌3.78%

15日,巴黎CAC40股指大幅低开后放量下行,全天最大跌幅一度接近6%。尾盘略有回升,收至4168.97点,较前一交易日下跌3.78%。

年初至今,CAC40股指已下跌25.74%。

德国股市: 下跌2.74%

15日,德国股市DAX指数大跌2.74%,下跌170.73点,收于6064.16点,达到近两年间的最低点,再现“黑色星期一”。

拉美股市: 跌幅超5%

15日,拉美主要股市全线下跌。巴西圣保罗股市的博维斯帕指数当天重挫7.59%;阿根廷布宜诺斯艾利斯股市的梅尔瓦指数当天则收于1562.14点,跌幅为5.19%,刷新了最近两年来的新低。

据新华社

玉桥再造 “新玉桥” (一)

南京玉桥市场是南京市民耳熟能详的一座大型商品交易市场。经过8年的运营,玉桥市场从一个默默无闻的大市场发展成为南京城北地区具有领导地位的大型穿着类商品交易市场,是我市普通市民及周边地区消费者购买穿着类日用消费品的首选地,市场每天都要接待数万名来自我市以及周边省市的消费者,繁荣、规范、和谐、诚信是玉桥市场365天的主旋律。9月17日,随着第一台打

桩机的轰鸣声,玉桥市场三期工程开工了。玉桥市场三期工程的建设预示着在不久的将来,被市政府确定为发展南京商贸服务业的重点地区之一:中央门商贸服务区,将出现一个营业面积近20万平方米的大型商贸建筑集群,一个南京商贸流通业的“总部基地”。

玉桥市场三期工程位于现市场营业大楼的北侧,由一栋26层的酒店式公寓、一栋10

层的交易楼、一栋5层的专用物流配送楼以及三层地下车库、近万平方米公共绿地、道路等组成。

玉桥市场三期建设项目是物资集团深入贯彻落实科学发展观,进一步解放思想并付诸于实践的重点项目,也是盘活物资集团存量资产,调整产业结构,实现二次创业目标的关键所在。因此,玉桥市场三期项目的建设对物资集团盘活存量

资产、促进物资集团的转轨变形、推动物资集团改革改制有着极其重要的实践意义和指导意义。

玉桥市场三期建设项目也是南京市市政建设和环保工程的重点项目。从玉桥三期建设项目立项到奠基开工的各个阶段,自始至终得到了市委、市政府,下关区委、区政府及各级政府职能部门的大力支持,得到了建筑主管部门和有关城市建

设业务部门的大力支持。多年来,和平门煤场的粉尘污染和张王庙沟的久失修给中央门地区环境问题造成严重影响。这次在进行玉桥三期主体建筑建设的同时,将进行张王庙河改造和东北部广场绿地的建设,实现了和平门煤场和张王庙沟的彻底改造,还城市一个清澈的蓝天,同时又为广大市民增添了一处锻炼、休闲的场所,彻底改变了南京北大门的

城市景观。玉桥市场三期项目建成后,整个玉桥市场将形成近20万平方米建筑面积,集穿着类商品批发零售、购物休闲、酒店式公寓、网络实体店街区、仓储物流等多种功能于一体的大型商贸建筑群,对于改善南京市“第三商圈”的商业布局和巩固建宁路市场一条街的优势地位将起到重要的作用。

(王宁生)

rein 瑞鹰 年度“最佳SUV”

为中国喝彩! 为健儿加油!

一家亲 江淮瑞鹰 SUV 4008-889933

江淮瑞鹰SUV动力澎湃,操控性好,在动力性和燃油经济性、舒适性和通过性上达到了良好平衡,是一款高性价比、高品质、节能环保的SUV。瑞鹰与您一起为中国队加油助威!

个性生活 个性车牌 十月南京全面启动

苏物倾情推出个性购车套餐

送车管所牌证费+08年养路费+全年交强险+2000元超值装潢大礼包(限车型)

你购车,钱随税! 万元车购税购物大派送!(限车型)

★十一,金秋之旅,瑞鹰、瑞鹰免费体检月进行中...★

此广告最终解释权归江淮瑞鹰所有

苏物瑞鹰/瑞鹰A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线:025-86980000 大明路展示中心/中山北路展示中心 销售热线:025-52641528 24小时售后专线:025-56601000 JAC